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ACTA DE SESIÓN DE III CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2024 

“FORTALECIENDO LA UNION FAMILIAR” 

30 DE AGOSTO DE 2024 

Reunidos en el salón de reuniones de la alcaldía de este municipio, los miembros 

de la Honorable Corporación Municipal el día viernes 30 de agosto de 2024, siendo 

las 9:35 A.M. para celebrar SESIÓN DEL II CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2024 

denominado “FORTALECIENDO LA UNION FAMILIAR”, el cual fue presidido por el 

Alcalde Municipal Ingeniero Marco Aurelio Soto Turcios; con la asistencia del Vice-

Alcalde Municipal señor José Tomas Quiñones Mendoza y de los Regidores 

Municipales en el Orden Descrito: Regidora I: Ligia Cleotilde Morales Cáceres, 

Regidor II: Rene Arturo Ramírez Irías, Regidora III: Alcia Bernabé Martínez; Regidor 

IV: Héctor Rene Estrada Arguijo, Regidor V: Mario Moisés Villatoro Bonilla, Regidor VI: 

Claudio Armando Hernández Moncada, Regidor VII: Gloria Mercedes Mejía 

Cerrato y Regidora VIII: Francia Graciela Matute Morales; Contando con la 

presencia de los representantes del Cuerpo de Bomberos, Miembros de la 

Comisión Ciudadana de Transparencia, Nominados a Comisionados Municipales, 

representantes de la ciudadanía en general, todo ante el infrascrito Secretario del 

Despacho Municipal Lic. Edwin Fermín Murillo Amador, que autoriza y da fe, se 

procedió de acuerdo a la siguiente agenda:  

1. INTEGRACIÓN MESA PRINCIPAL  

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

3. APERTURA DE LA SESIÓN 

4. INVOCACIÓN A DIOS  

5. ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL DE HONDURAS 

6. LECTURA DE PUNTO DE ACTA DE APROBACIÓN DE CONVOCATORIA 

7. PALABRAS DE BIENVENIDA 

8. CHARLA IMPARTIDA POR LE MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO 

9. REALIZACION DE BODAS MULTIPLES 

10. ELECCION DEL COMISIONADO MUNICIPAL 

11. ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

12. CIERRE DE LA SESIÓN 

Se integró la Mesa Principal y una vez comprobado el quórum por el secretario 

municipal, el señor alcalde municipal dio por abierta la celebración del III Cabildo 

Abierto Municipal del año 2024 ante un aproximado de 120 personas. - Se invocó la 

presencia de Dios en este evento la cual presidieron miembros del Movimiento 

Familiar Cristiano, luego el secretario municipal dio lectura al punto de acta de 
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aprobación de Convocatoria a la celebración del III Cabildo Abierto Municipal del 

año 2024. 

 

7.- PALABRAS DE BIENVENIDA 

El señor vicealcalde municipal; en nombre de la corporación municipal expreso el 

agradecimiento por la asistencia al presente cabildo abierto municipal, que tiene 

como propósito celebrar 10 bodas múltiples de ciudadanos de nuestro municipio y 

la elección del comisionado municipal. 

 

8.- CHARLA IMPARTIDA POR LE MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO 

Tres parejas en representación del movimiento familiar cristiano de la iglesia 

católica de nuestro municipio de Campamento; impartieron una charla 

motivacional en la cual mencionaron que la familia es la única institución capaz 

de velar, cuidar, amparar, proteger y apoyar a los más débiles de la sociedad. 

Nadie más. La familia, su valor, su función y su misión dentro de las sociedades, es 

clara e incontestable. En ella se da la renovación generacional que permite la 

preservación de las naciones, la generación y creación de riqueza, el aumento de 

la productividad, el desarrollo de las instituciones políticas, sociales, etc. La familia 

es el lugar donde aprendemos y empezamos a amar y a ser amados. 

 

9.- REALIZACION DE BODAS MULTIPLES 

El mes de agosto es considerado como el “Mes de la Familia”, por lo cual la 

municipalidad de Campamento; ofrece la disposición de realizar bodas múltiples 

en las cuales ningún ciudadano realiza pagos por gastos de papelería en esta 

municipalidad; en este año 2024 después de verificada la documentación 

establecida en ley, el señor alcalde junto al secretario municipal procedieron con 

la ceremonia de matrimonio civil de diez felices parejas que tomaron a bien 

legalizar su unión. 

 

10. - ELECCION DEL COMISIONADO MUNICIPAL 

La ciudadana Mercedes Moradel quien ha ejercido el papel de Comisiona 

Municipal durante los últimos años, expreso su agradecimiento a todas las 

autoridades y ciudadanos que le apoyaron, menciono algunas actividades 

realizadas y las dificultades familiares que le impidieron ejercer el cargo de una 

mejor forma, felicito a los nominados y les deseo el mayor de los éxitos. - 

Posteriormente el secretario municipal dio lectura a las funciones y atribuciones de 

los Comisionados Municipales, descritas en la Ley de Municipalidades; asimismo dio 

lectura de los cuatro nominados propuestos por la Sociedad Civil, se expreso que la 

persona que obtenga la mayor cantidad de votos será nombrado y juramentado 
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como Comisionado Municipal y los tres restantes inmediatamente pasaran a 

formar parte de la Comisión Ciudadana de Transparencia en nuestro municipio. – 

Los miembros de la Honorable Corporación Municipal, procedieron a realizar su 

voto individual de forma secreta, participando como veedor oficial el ciudadano 

Cristóbal Granados (Coordinador de las Mesas ciudadanas de transparencia de la 

Secretaria de Transparencia y lucha contra la corrupción) y el resto de la 

población, quedado los resultados de la siguiente forma: a) LUZ MARÍA ZELAYA: cinco 

votos, b) IRIS NORMANDINA MATUTE: un voto; c) HIPOLITO MURILLO: tres votos y d) 

MISAEL ESCOBAR cero votos; posteriormente el señor alcalde municipal procedió a 

juramentar a la ciudadana Luz María Zelaya como Comisionada Municipal de 

Campamento, Olancho; asimismo la juramentación de los tres nominados restantes 

como miembros de la Comisión Ciudadana de Transparencia de Campamento; 

quedando todos en posesión de su cargo. 

11. - ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

La Honorable Corporación Municipal de Campamento, Olancho; en uso de las 

facultades que las leyes de nuestro país les confiere, ACORDÓ: 

1°.- Otorgar Certificación de Acta de Matrimonio civil a diez parejas que 

presentaron la documentación correspondiente en ley en el desarrollo de 

ceremonia de bodas múltiples del mes de agosto 2024. 

2°.- Dar por aprobado el nombramiento y juramentación de la ciudadana Luz 

María Zelaya como Comisionada Municipal de Campamento, Olancho; 

quedando en posesión de su cargo a partir del 30 de agosto de 2024. 

3°.- Dar por aprobado el nombramiento y juramentación de los ciudadanos: Iris 

Normandina Matute, Hipólito Murillo y Misael Escobar; como miembros de la 

Comisión Ciudadana de Transparencia de Campamento, Olancho; quedando 

todos en posesión de su cargo a partir del 30 de agosto de 2024. 

12. CIERRE DE LA SESIÓN 

No habiendo más que tratar, el señor alcalde municipal compartió pastel, comida 

y bebida con todos los presentes y posteriormente dio por finalizado el tercer 

Cabildo Abierto Municipal 2024; siendo las 12:30 PM del día viernes 30 de agosto 

del año 2024. 

 

 


